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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Напрями юридичної психології: правова психологія, 

превентивна психологія, кримінальна психологія, судова 

психологія, пенітенціарна психологія; психологічні особливості 

професіоналів та роль психолога у зазначених напрямках. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Вивчаються: різні напрямки юридичної психології; 

психологічні портрети співробітників юридичної галузі; 

екстремальність та психологічна напруга професіоналів, 

працюючих на боці закону; психологічні характеристики осіб, що 

потрапили у складані обставини; психологічні характеристики, що 

призводять до потрапляння осіб у складні ситуації. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

ПРН 1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати 

психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання.  

ПРН 6. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти 

навичками збору первинного матеріалу, дотримуватися процедури 

дослідження. 

ПРН 15. Відповідально ставитися до професійного 

самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

Опановувати знання різноманітних галузей юридичної 

психології та відповідної специфіки. Розуміти психологічні 

характеристики, що накладає діяльність на професіонала, який 

працює у юридичній галузі. Відрізняти підходи до розуміння 

психологічних рис, що сприяють або, навпаки, дозволяють 

уникати життєвих складнощів.   

Набувати знання про психологічні особливості особистості, які 

потребують психологічного супроводження та юридичного 

захисту.  

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

ЗК 6. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 7.Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 9.Навички міжособистісної взаємодії. 

ФК 10.Здатність дотримуватися норм професійної етики. 

Здатність визначати відмінність в особливостях 

запровадження превентивних заходів з групами ризику; здатність 

аналізувати відмінність та схожість між функціями психолога на 

етапі превентивних дій у роботі з різновіковими групами; здатність 

розуміти психологічну складову підприємницької діяльності; 

здатність розрізняти психологічно-правову конструктивну 

спрямованість та неконструктивну спрямованість співробітників та 

керівників компаній у сфері економічної діяльності, здатність 

фахово визначати завдання психолога у кримінальній психології; 



здатність обирати психологічні прийоми та практики відповідно до 

діяльності психолога у якості консультанта, спеціаліста, експерта; 

здатність визначати функції психолога у пенітенціарній структурі. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни.  

Предмет і система юридичної психології. Актуальні проблеми 

правової психології. Превентивна психологія: основні напрямки та 

перспективи розвитку. Стан і перспективи розвитку кримінальної 

психології. Психологія в слідчій та оперативно-розшуковій 

діяльності. Судова психологія: стан та перспективи розвитку. 

Психологічні та організаційно-правові засади судово-

психологічної експертизи. Пенітенціарна психологія і її роль в 

сучасній реформі карно-виконавчої системи. Правові аспекти 

підприємницької діяльності на сучасному етапі розвитку 

суспільства.  

Види занять: лекційні, практичні, самостійна робота. 

Методи навчання: пояснювально-ілюстративний, обговорення 

навчальних ситуацій, самоаналіз. 

Форми навчання: очна. 

Пререквізити «Вступ до спеціальності», «Загальна психологія», «Психологія 

особистісного життєпроєктування». 

Пореквізити Знання з даної дисципліни можуть бути використанні при вивченні 

таких дисциплін, як «Соціальна психологія», «Клінічна 

психологія» 
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Оригінальність навчальної 
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Укладена на основі надбань та сучасних досліджень з 

психологічної галузі. 
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